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Online	surveys

Professional	Learning	-	Blackboard	Survey

Showing	22	of	22	responses
Showing	all	responses
Showing	all	questions
Response	rate:	22%

1 How	do	you	access	Blackboard?

Laptop/PC

Mobile

Tablet	(iPad	etc.)

Other

22		(100%)

6		(27.3%)

3		(13.6%)

0

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would
represent	that	all	this	question's	respondents	chose	that	option)

1.a If	you	selected	Other,	please	specify:

No	responses

2 What	do	you	use	Blackboard	for?	(please	select	all	that	apply)

Accessing	lecture	notes

Timetables

Accessing	module	handbooks

To	view	recorded	content

To	view/respond	to	discussions

Announcements

Reading	Lists

Other

21		(95.5%)

10		(45.5%)

20		(90.9%)

20		(90.9%)

9		(40.9%)

13		(59.1%)

20		(90.9%)

0

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would
represent	that	all	this	question's	respondents	chose	that	option)
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2.a If	you	selected	Other,	please	specify:

No	responses

3 Do	you	find	the	online	course	and	content	to	be	visually	engaging?

Yes

No

Sometimes

Other

10		(45.5%)

3		(13.6%)

8		(36.4%)

1		(4.5%)

3.a If	you	selected	Other,	please	specify:

Showing	1	response

At	times	it	is	hard	to	navigate	and	it	takes	a	while	to	make	that	I	have	not
missed	anything.	As	preference,	I	like	to	print	everything	out,	as	struggle
to	process	directly	from	the	laptop.

540266-540257-54801003

4 Would	you	have	benefited	from	more	guidance	about	navigating	the	course?

Yes

No

Neutral

12		(54.5%)

6		(27.3%)

4		(18.2%)

5 Within	the	course	we	use	a	variety	of	materials,	including	print	and	online	resources.	Please	rank
these	materials	according	to	their	value	to	your	learning	(with	1	being	the	lowest	and	5	the
highest):

5.1 course	materials
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1

2

3

4

5

0

1		(4.5%)

2		(9.1%)

7		(31.8%)

12		(54.5%)

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would
represent	that	all	this	question's	respondents	chose	that	option)

5.2 slides

1

2

3

4

5

0

2		(9.1%)

2		(9.1%)

7		(31.8%)

11		(50%)

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would
represent	that	all	this	question's	respondents	chose	that	option)

5.3 use	of	lecture	recordings

1

2

3

4

5

3		(17.6%)

0

3		(17.6%)

4		(23.5%)

7		(41.2%)

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would
represent	that	all	this	question's	respondents	chose	that	option)

5.4 handbooks
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1

2

3

4

5

0

4		(18.2%)

5		(22.7%)

8		(36.4%)

5		(22.7%)

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would
represent	that	all	this	question's	respondents	chose	that	option)

5.5 discussion	boards

1

2

3

4

5

4		(20%)

5		(25%)

7		(35%)

1		(5%)

3		(15%)

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would
represent	that	all	this	question's	respondents	chose	that	option)

5.6 videos

1

2

3

4

5

2		(9.1%)

2		(9.1%)

2		(9.1%)

6		(27.3%)

10		(45.5%)

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would
represent	that	all	this	question's	respondents	chose	that	option)

6 Is	it	easy	to	navigate	around	the	course	and	find	what	you	are	after?

Agree

Neutral

Disagree

9		(40.9%)

11		(50%)

2		(9.1%)
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7 What	pieces	of	digital	technology	do	you	prefer	to	use	within	the	course?

YouTube

Presentations

Recorded	lecture	capture	

videos

Weblinks

Other

12		(54.5%)

18		(81.8%)

12		(54.5%)

12		(54.5%)

0

Multi	answer:	Percentage	of	respondents	who	selected	each	answer	option	(e.g.	100%	would
represent	that	all	this	question's	respondents	chose	that	option)

7.a If	you	selected	Other,	please	specify:

No	responses

7.b What	other	pieces	of	digital	technology	would	you	like	to	see	used?	e.g.	more	Youtube	videos	or
another	piece	of	software.

Showing	all	7	responses			

MORE	VIDEOS	OF	PEOPLE	GIVING	ASSESSMENTS	IN	MODULE	2. 540266-540257-54172436

More	YouTube	videos 540266-540257-54176903

Recorded	taught	lessons	to	view 540266-540257-54189099

More	up	to	date	videos 540266-540257-54367046

We	do	not	knowingly	have	any	recorded	lecture	videos. 540266-540257-54431761

online	stage	by	stage	guides	for	materials	never	encountered	before. 540266-540257-54623833

more	videos,	particularly	practical	examples 540266-540257-54968955

8 Have	you	used	any	of	the	accessibility	tools	in	Blackboard	(Blackboard	Ally)	such	as	tagged	PDF,
Electronic	braille,	audio?
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Yes

No

Sometimes

Other

0

20		(90.9%)

1		(4.5%)

1		(4.5%)

8.a If	you	selected	Other,	please	specify:

Showing	1	response

I	should	really	use	read	aloud	facilities	for	blackboard,	but	do	not	know	how
to	do	so.

540266-540257-54801003

9 Do	you	have	any	other	comments	about	Blackboard	and	the	way	in	which	it	is	used	or	could	be
improved?

Showing	all	5	responses

The	resources	are	very	outdated.	our	lecturer	has	to	change	them	up	and
then	they	do	not	match	our	notes.	videos	etc	also	need	updating!

Also	our	lecturer	doesn't	appear	to	have	time	to	respond	to	our	drafts	etc
due	to	a	heavy	teaching	caseload	making	this	difficult!

540266-540257-54170805

It's	quite	a	clunky	complicated	process	to	simply	upload	something 540266-540257-54367046

Yes,	Despite	previous	requests	to	correct	this.	I	cannot	revisit	previous
content	and/or	access	required	assets	e.g.	templates	for	the	2nd	module;
'Specified	resource	not	found	or	you	do	not	have	permission	to	access	it'.

540266-540257-54623833

I	was	put	off	using	the	audio	as	it	read	everything	on	each	slide	even	the
edge	hill	web	address	on	every	slide.

540266-540257-54706423

Uploading	lesson	plans	is	a	bind	-	having	to	copy	and	paste	the	template
initially	and	then	upload.	I	could	not	find	one	for	module	3	so	had	to	copy
from	module	one	and	modify.

540266-540257-54801003

10 If	you	would	be	interested	in	taking	part	in	a	potential	focus	group	about	the	VLE	(Blackboard)
please	leave	your	name	and	email	address	below.

No	responses


